## Beitrittserklärung

Ich erkläre hiermit meinen/unseren Beitritt zur DLRG Ortsgruppe Lopautal e. V. Als Gliederung der Deutschen Lebens-Rettungs-Gesellschaft e. V. (DLRG) und erkenne die Satzung der DLRG Ortsgruppe Lopautal e. V. (Auszug siehe Rückseite) an.



Deutsche Lebens-Rettungs-Gesellschaft e.V.

Name, Firma	Geburtstag				
Vorname					
Straße	männlich	weiblich			
PLZ, Ort	☐ Familie	☐ Firma/Körperschaft			
E-Mail					
Telefon	Eintrittsdatum				
(Ehe-) Partner	Geburtstag				
Kind 1	Geburtstag				
Kind 2	Geburtstag				
Kind 3	Geburtstag				
Kind 4	Geburtstag				
Lopautal e. V. informiert wurde und die Datens Anlage erhalten habe. Ich stimme der Datenver Ich bin damit einverstanden, dass mir über med DLRG Ortsgruppe Lopautal e. V. übermittelt w	erarbeitung meiner pers einen E-Mail-Kontakt ak	sonenbezogenen Daten zu tuelle Informationen der			
Mitgliedsbeitrag pro Jahr:  Einzelpersonen 36,00 €  Familien 72,00 €					
Mitgliedschaft für das <b>laufende Kalenderjah</b> Bezahlung mittels <b>Barzahlung</b>		nafte Mitgliedschaft ung mittels Lastschrift			
Eigenhändige Unterschrift	Bestätigung der Gliede	rung			
Ort, Datum, Unterschrift (ggf. der Erziehungsberechtigten)	Datum, Stempel der OG เ	und Unterschrift			

DLRG OG Lopautal e. V. • E-Mail: info@lopautal.dlrg.de • Internet: www.lopautal.dlrg.de

Tel.: 04132 / 7514 • Geschäftsstelle: Vogteiweg 2, 21385 Amelinghausen



## SEPA-Lastschriftmandat (Einzugsermächtigung)

Ich ermächtige die Deutsche Lebens-Rettungs-Gesellschaft Ortsgruppe Lopautal e. V., zur Begleichung der jeweils fälligen Mitgliedsbeiträge für mich und meine Familienangehörige sowie für alle weiteren zahlungspflichtigen Leistungen, die Zahlungen von meinem Konto mittels Lastschrift einzuziehen.

Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die von der Deutschen Lebens-Rettungs-Gesellschaft Ortsgruppe Lopautal e. V. auf mein Konto gezogene Lastschriften einzulösen

Hinweis: Ich kann innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum die Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen.

DE BAN (international Bank Account Number)				
DE BIC (Bank Identifier Code)				
Geldinstitut				
Kontoinhaber				
Detrois Huters shrift Kenteinhelten				
Datum, Unterschrift Kontoinhaber				

DLRG OG Lopautal e. V. • E-Mail: info@lopautal.dlrg.de • Internet: www.lopautal.dlrg.de

Tel.: 04132 / 7514 • Geschäftsstelle: Vogteiweg 2, 21385 Amelinghausen